

解读 2007 通信业十大关键词 (下)

去年年初,信息产业部在《2007年中国通信业总体发展思路及目标》(简称《目标》)中提出的首要任务是,把握电信技术和业务的发展趋势,树立信息服务大行业观念,面向信息化大市场,着力推进电信业转型。那么,如果对照“2007年中国通信业十大关键词”来看信息产业部《目标》实现情况,又有什么样的结果呢?

晚报记者 祁京

关键词六 移动互联网

移动互联网是互联网与移动通信网的融合概念。移动互联网可细分为移动和无线互联网。无线互联网是室内电脑以无线方式接入互联网,而移动互联网主要基于移动设备(主要是手机)接入互联网,是真正的移动的概念。

2007年来移动互联网的产业链逐渐完备,包括手机制造商、电信运营商在内的14家国际商业巨头联合成立了DotMobi公司,并向ICANN(互联网名称与数字地址分配机构)提出申请,创建了移动互联网顶级域名.mobi。

关键词七 电信行业转型

信息产业部在《2007年中国通信业总体发展思路及目标》中提出的首要任务是中国电信业要全面贯彻落实科学发展观,推进行业转型,实现可持续发展。把握电信技术和业务的发展趋势,树立信息服务大行业观念,面向信息化大市场,着力推进电信业转型。积极推动各大运营企业进行业务结构调整,引导企业通过变革式、战略性的转型,培育新的业务增长点,拓展发展空间。

以技术业务创新为基础,我国的电信业转

型已全面展开。在业务创新与服务转型方面,电信运营企业大力推进国家信息化进程,移动数字内容等融合性业务的试验和应用;增值业务创新活跃。技术创新与网络转型方面,向下一代网的转型进一步加快。

关键词八 手机充电器接口标准

2006年年底,信息产业部发布行业标准《移动通信手机充电器及其接口的技术要求和测试方法》。创造性地制定和实施了通用手机充电器的标准化。到2007年8月,已经满足YD/T1591-2006“移动通信手机充电器及接口技术要求和测试方法”技术标准的手机达到200多款,通过依据该标准认证的充电器达到40多款,其中包括在中国销售的国内外各种品牌产品。

关键词九 WiMAX

WiMAX是一项无线城域网(WMAN)技术,是针对微波和毫米波段提出的一种新的空中接口标准。WiMAX网络既可以作为运营商网络的补充,覆盖部署于已具备成熟通信设施的现有网络上,又可以在其他解决方案成

本过高或难以实现的区域作为无线宽带主要的接入手段。

WiMAX正式加入3G阵营,并能够分享3G已经分配的频谱,解决其发展进程中遇到的频谱资源紧缺的瓶颈。但从另一层面考虑,WiMAX成为3G标准就意味着将自己定位于一个电信标准,无论在核心技术指标、终端还是服务上都将不可避免地与主流3G标准趋同,不得不按照主流3G电信设备制造商和电信运营商熟悉的游戏规则跟进发展。

关键词十 HSPA

HSDPA和HSUPA合称为HSPA。未来2年-3年HSPA技术将代替WCDMA成为全球移动通信产业发展的热点。预计在2009年全球WCDMA用户将会超过CDMA用户,而HSPA技术也会随着WCDMA阵营的发展而逐渐普及,规模优势凸显。

2007年是HSPA技术发展最为关键的一年,HSDPA商用网络将突破140个,HSUPA将开始商用。HSPA技术的商用,带动全球移动通信技术向3G+演进,真正引领全球移动通信产业向宽带多媒体时代发展。



通信观察哨

当通信成为一种生活方式时,从没有哪个时代像今天一样,让我们对通信如此关注。作为生活质量的晴雨表,通信也在用真诚和细微体贴着客户、服务着客户。

通信观察哨开通了

为了让通信这个关乎社会沟通力的服务水平更臻成熟和完美,我们通信版特设立“通信观察哨”栏目,及时发表你对通信运营商的看法、意见、建议,求证、解答、帮助你的疑惑或问题,用你的话语权推动你生活的更高实现,推动

时代的沟通力。你们的意见,他们的进步。

电话:0371-67655218 60540888

邮箱:zzwbtx@126.com

QQ:929176006

除夕放假自做年夜饭成市民潮流 全能格兰仕引领高科技年夜饭新潮

全国各地家电卖场的微波炉迎来销售高潮。在行业领头羊格兰仕带领下,各品牌各施绝技,迎合市民需求。

除夕放假 国人追求自做年夜饭

饭店年夜饭环境嘈杂、节奏紧张、菜单格式化、对患高血压、糖尿病的家庭成员缺乏关注,使年夜饭像一道程序。

2008年国家法定节假日调整后,春节长假从除夕开始。此举无疑给一家人增加准备年夜饭的时间。

但是,自做年夜饭仍存在不少问题。事实上,饭店年夜饭近年来流行有其原因:方便-不用自己动手,快捷-菜上的快,这也正是自做年夜饭弊端。

微波炉助阵 高科技年夜饭流行

据国美家电卖场工作人员介绍,中高档微波炉销售开始火爆。除过节送礼、过节家电更新换代外,一个重要原因是,在格兰仕品牌领导者普及下,人们开始熟悉微波炉加热外用途。

此外,超市、便利店等也积极配合,推出多

种微波炉专用菜,促进全能微波炉推广和普及。

格兰仕一位工作人员给笔者分析,一家子人,年夜饭菜起码要7-8个;现在家庭男女主人,多是白领,一些菜不会做;此外,过年,大家干干净净求个好兆头,谁也不愿在油烟机前大干后,蓬头垢面见人。

年夜饭大考 格兰仕三重大礼备考

笔者在现场了解到,格兰仕中国红、V9平板光波等系列光波炉,炖、烤、煮、蒸等功能全面,能迅速、方便、干净的做各种菜肴;尤其专有“脉冲喷”高新科技,独具直接蒸、立体蒸、智能蒸等科技“三蒸”功能,保证食物营养。

值得关注的是,面对市民购买微波炉的热潮,格兰仕开送三重大礼,一重大礼是凡买格兰仕微波炉,都获赠由中央台精心制作的《美食美容·3人餐桌》微波炉美食书籍,里面有“春、夏、秋、冬”四季微波炉美食做法。二重大礼是中央台“3人餐桌”栏目指定的微波炉全能器皿——光波四宝;三重大礼是送实惠,多款年度畅销机型让利50-200元。

王欢

福临门的创新文化营销

不久前,2007年中国营销领袖年会暨第三届“科特勒标杆20”评选落下帷幕。中粮集团“福临门”凭借07年新VI面市及对健康食用油消费潮流的倡导,一举获得2007年度中国营销标杆企业之“最佳文化营销奖”。

作为一个世界500强的中国企业,中粮

2008好运出击 三星倾情促销闹新春

春节将至,三星启动了主题为“好运2008好运中国”的大型促销活动,从1月26日到2月17日,三星旗下所有家电,IT数码、手机等丰富完善的产品线都参与到促销中来,产品引领时尚、健康、环保和科技潮流,更适合用户春节期间多样化和个性化的选择。比如,拥有双循环制冷系统与光合保鲜两项核心技术的三星赫慕双门型冰箱;世界第一款利用空气洗涤,还

能分类烘干的三星新系列洗衣机;三星首创的黑水晶液晶面板的N8系列大屏幕全高清液晶电视、世界最小的高清闪存DV三星HMX10C,都将在节日一家人分享快乐幸福时光增添了利器。在春节期间,选择一款或者多款时尚、个性、科技、温馨的礼物给自己、家人和亲朋好友,为好运2008,好运中国加油,无疑是一个全民共庆、时尚潮流之选。

鼠年赢好运 精品家电选购指南

春节临近,如何在厂商目不暇接的产品和促销活动中选择液晶电视、冰箱、洗衣机还是空调,为自己、家人、亲朋好友送上一份特别的礼物,赢得连连好运?为此,我们为您推荐以领先技术和时尚设计,完美演绎一个全新的高清世界的三星N8系列大屏幕全高清液晶电视,首次采用了三星首创的黑水晶液晶面板,即使在黑暗场景下,色彩表现同

样生动,清晰;采用了光合保鲜技术的赫慕系列冰箱,另外,世界第一款利用空气洗涤的洗衣机,不仅不像一般的洗衣机那样,需要用水,专门的洗衣粉、消毒液等,集健康、环保、时尚于一身三星安德烈金空调等。从1月26日到2月17日,凡购买三星液晶电视、洗衣机、冰箱、空调还可获得返现、套餐、赠品等多重促销组合。刘金林

牢记“高风亮节” 巧选液晶电视电脑

生活在城市钢筋水泥中的现代人,“电视”和“电脑”绝对是我们最最亲密的伙伴。倘若家里的电脑同时能看电视,电脑电视设计一步到位,让人花一样钱能得两样,真是众望所归的选择呢!笔者走访各大卖场后为您支上几招,帮您用上“高、风、亮、节”这四大关键词选购一台上品的液晶电视电脑。

关键词一:“高”

“高”就是指“高配置”,电视电脑价钱相对来说要高出一倍,站在“多花点钱,多用几年”的角度看,它的配置最好也要“高”一些。今年寒促中,同方电脑推出了全系列兼容电视和电脑功能的新品机型,其中不乏“高配置”的液晶电视电脑。就拿真爱S8180来说吧,它配备英特尔双核处理器E2160,完美支持64位Windows Vista操作系统。同时,160G SATA高速硬盘让使用者不必再为存储大量影音文件有任何担忧,而1G DDRII高性能双通道内存和ATI 2400pro 256M独立显卡(DX10)的绝妙组合,给用户带来了极尽完美的视觉体验。再加上22寸宽屏大液晶电视和附赠的全功能遥控器,比起5399的价格绝对算得上物超所值了。

关键词二:“风”

酷炫时代,风格至上!在这个个性张扬的时代,电脑产品要俘获更多用户的心,还真要有自己独特的风格才行。特别是电脑这样的高端产品,总要在设计上有点过人之处。仍以

同方液晶电视电脑产品为例,它们22寸宽屏显示器既保证了出色的显示效果,又是一款独立的液晶电视。用户只要连上有线电视,不开主机、不开音箱,即可使用遥控器收看全国电视节目,避免了家庭成员的频道之争,非常适合年轻时尚一族。况且四五千元的价格确实称得上“超值”。

关键词三:“亮”

同方电脑率先启用了标清电视替代以往的显示器,某种程度上满足了用眼健康的需求。不仅如此,CoCo M3160还具备独特亮丽的外表。作为中国流行色协会色彩大奖的得主,它冰湖蓝外观透出一股清新之气,简约的现代设计搭配机身表面错落有致的色块图案,很成为居室中一道“靓”点。小巧的机箱高挑纤长,且每一面都精巧别致,在居室中可谓百搭百灵。

关键词四:“节”

对于电视电脑这样的产品来说,“节”绝对可以算得上是决定选购与否的关键指标之一。首先,电视电脑融合让用户体会到双重享受,花一样钱得两样,自然能帮助用户“节约”金钱。同时,电脑显示器可作为电视面板来使用,也能在一定程度上帮助用户“节省”空间。当然,“省电”也能成为液晶电视电脑的意外增值。真爱S8180液晶电视电脑的出现,让用户不用开主机即可欣赏到电视节目,解决了电视、电脑双向耗电的问题,更减少了不必要能源损耗。刘金林